Газета "Джидинка"

08.04.2024

Газета "Джидинка". Раздел - о дошкольном образовании. Статья "Давайте поиграем вместе". Автор статьи - Папилова Т.Д.



Царская монета привела к победе!





21-23 марта на базе ЧОУ «РЖД лицей № 11» а г. Слюдянка Иркутской области оссталяся V Мемрегональный тур VIII Всеросийского конкурса исследовательских работ учащихся 5-7-х класоов «Тропой открытий В. И. Вернадового».

Межденточнотника тур Вісеросойносто контурокосперавить пакон работ учіщанта В ту к ягактов в Гропом очедантив В И. Вернадожого проводятов и 2018 года Конеура вительство образовательнаю програмника, направленной на развитие у подростива испозравательногой компетенция, и прароставляет осбара отборочный этап Веороссийского конкуродоступеравитьськог работ, которым проводиться и истемровательного работ, которым проводиться

Ме этой конформиции из Джидиского районо учествоозии 3 учендуют. Заугарова Яна, Санников. Екаперина, ученици 8 гилоса МБСУ Булькоса. СССЕ, с темой «Очар кож» — защитници военов и страждащих расорым истором петендурной комщимы, котороя обладала чеогической мудростию. Оне жило в сомые тительее горы для нациай отромы в годы становления советское страны, в годы Вераторы Становления советское страны, в годы Ве[руководитель Галсанова И.Ф.].

Федегов Дания, учение 7 гласса физиало МЕО Фарохан СОЦВ — «Такойская ОСШ» (присоратилпетрава О.Г.) выступие с такой «Царская менета истории месят село». Не основе нафренной менета 1830 года, а такие изгласской менеты Даниету удаторы вогоскавать нестроно село».

пасы восохидить историе соята. В игсте в хесто Вигсте Феротов Дівнег удстаност 1 месте в хесто чайщей хони, устентной борьбе, ведь на хонференцая было прерставлено более 3О работ из Республики Буря тем и Иркур Оргосий области, таки савыми полна и финализми тур Всеросорейского вомурся исспедо-

В конференция было выделено В мест на финальный пр. Солисков Експерные и Возграфова Яны удостантись наминиция Ийсторическия гомины. Рибета талучаний большой вызовнений отили томи публичестто выступления и подружению, ос оверстическии и много-местеным вологительным которыя просодими различеным егура, комосты. И уже на спедуодий год станирует собостатиться ужествовить, заукумывается над темлими будущих докладов и непременно хотят различения отключения пременно хотят различения отключения пременно хотят различения применения.

M Faccoura

Мы — будущее IT Бурятии об успехах

На произедией неделе, 27 марта, на конкурсе «Мы - бъргания Лькориния Джаранновый район представляла команска «Пт - Джида» МАОУ «Петропизановская СОМ м1-з под руководством учителей математики и информатики Балтагаровой Багрым Борисовны и Борисски Изавиа Александровично.



Участники какатона «Пучшее решение в области цифровизации остьюют хозинства» представия скои проекты, связанные с разработкой програминого обеспечения, создания веб-сейтов, чет-ботов

В ходе защиты проектов участнеки продемонструровали свои значие и навыки в области информационных такислогии, а также ответили на вопросы «пенсе хори.

«Зомощия» ужирая представляла окроли прожайть цельно которого веленеститримие соеданение поставщимов сельоскоголяюствоенной продушем с остатребителями, обеспечнения доступк высоложиее ставинал фермироской продукции, и ваниты і места В составе коминуль учащиеся 10 сласося Рабалея Речения. Изпъче Вадими, зыбежужанова Аликая и

ученица В класса Сараева Надежда.
Поздравотны с победой и желини дапынявших

МКУ «Управление образования».

ПОДАРКИ и СУВЕНИРЫ



С вашим фото и надписью Кружки Магниты Тарелки Значки Футболки Ручки Часы

Байкал-Центр, 2 этаж, оф. 59, «Джидинка» Тел: 8-908-593-10-55

Поздравляем!

С 24 по 27 марти в г. Улян— Удо преходил VI Всероссийский фестиваль эстрадного искусства «БАИКАЛ АЯТ— СПЕКТР», в котором правил участие Образцовый театральный коллектия «Фанталемы».

неокта выступати в друк новенациях «пригинальным и эстрадна-цирховой женре и «Речевкой женро. По итслам фестивать с намером «Leggera» коллектив получил

Диплом участника. А солистка коплектира Паникоровская Коения было удостоена

Дипломо Гран-грум с номером «Баллада о матери». 27 марта стивчался: Возмурный динь театра, и мы исправне подоржения ребят и пом водителя. Милине Констителения Анало-

Жегаем вам успехов, немосякдемой энергии, полёта фантази и террических оргомической

Оприсорави мароприятия выступили: депутит НХ РБ Пашанский С.Г., подподатель Совета детутато рафика Дам-ческо Б.В. повая С.Г. «В Регульяетовское Саманьев А.В., предпричинателя Хендатурова С.Ю. Пашинский К.В., Дыштыгова И.Б., Жагов. Ж.А. Гакимев Р.С.

РКЛЦ «Гармения»



На Байкальской рыбалке - ветераны СВО

18 — по счету Бейкальская рыбалка ороходила в с. Турка Прибайкальского района. Ветераны боевых действия, участники специальной военной операции из Джидинского районя выставили свою комонду на Всероссийской Бейкальской рыбалке.



альной времной операции:
— Сехерое Максим Вітадимирович — капитан команда». Когоди-Анетотии Феофанович, Палетич Александр Александрович, Метелев Перея Анагоевич.

При подведении иптов организаторы Байкальской рыбалки-2024 вручили через земляков, ветеранов СВО сертефикана 1 млн. рублей для оказания поддержки ребят на СВО

Деньги будут переведены къезикальское рыселерез на счет АРК, «Содеястеме» и направлены на закуля у необходимого оборудо-

> Н. Брикова социальный координатор Государственного фонди

Присоединяйтесь к нам ВКонтакте Больше фото! Больше видео! Больше Информации!

Давайте поиграем вместе о дошкольном образовании «

Куда ушла игра, и почему наши дети не играют в игран, в которые играли дети советского времени когда—то? Конечно же, мы все понимаем, что основ-ной причиной являтстя научно—технический прогресс. Школы сегодня нацелены на увели-ение объема значий и информации. Детские сады готовят дошкольников к той школе, в которой двот этот огронный объем знаний. Как следствие, всеободнай игра выпосняется, ными развивающими занятиями. Игра ушла ными развивающими занятиями. Игра ушла потоку что начолот бум реннего развития. За запрачений. Посмотрите, ско, иму срест предвягается, чтобы развлечь ныших де-тем. Причем, предлагаются готовые реше-ния, а в нашем детстве мы сами готовили себе развлечений, и именно это развивало воображение и фантазии. А какая сегодня индустрия игрушек! Между тем, игрушка ста-новится игрушкой только в процессе игры. В магазине мы покулаем не игрушку, в всего лишь предмет, и только игра этот предмет может сделать игрушкой. К сожалению, мног-тое игрушких ит к и остаются предметами, с которыми дети не умеют играть. И благодаря всему этому игра начала уходить из жизни наших детей. Многим родителям зачастую нет времени даже поговорить с ребенком. Спросить, как Многим родителям зачастую нет времени даже поговорить с ребенком. Спросить, как Многим родителям зачастую нет времени даже поговорить с ребенком. Спросить, как учетами станием станием станием станием зачасти.

всему этому игра начала уходить из жизни маших детей. Многим родителям зачастую нет времени даже поговорить с ребенком. Спросить, как прошел его день, какое у него настроение, чем ребенкох занимаюта в детском саду. 4 чтобы ребенкох не мешал, включают телевизор или в руки дают гаджет. Живя в современном мире, мы забыли, что такое игры. В дегстве нас было просто не загитать домой. Мы проводили массу времени во дворе, у нас было много игр. которые объединяли ребятишек разного возраста. Сегодня дворы опустели. Конечно, время изменилось но иний раз наши родительские опасения бывают чрезмерны. Для нас и дворовая попошадка имеет риск, мы считаем, пусты ручше ребенок сидит дома за той же компьютерной игрой. Если он

захотел что-то приготовить сам, мы опять же боимоя, что порежется или обожжется, Изъвяляет желание сходить в магазин – мы его останавливаем, считая, что отправить ре-бенка одного в магазин – это риск. И если мы все время будем детей ограждать от ри-скованного действия, чрезмерно опасаясь, то в будущем детям придется непросто. Все мы знаем, что игр веляется ведущим видом деятельности ребенка-дошкольника, имеет большое значение рля его всестрон-него развития. Игра свойственна всем живым существам, она инстинктивно есть и у животных, и у чепо-века. У всех живых существ к взрослой жизни. Чем отличается и гра человека от жи-вотного? Тем, что человек начинает осозна-вять, фытазуровать и воображать, именно игре живет фантазия и воображать, именно вигре живет фантазия и воображать, именно вигре живет фантазия и воображение. И взрослым человек, который не играл в детстве, сриентирован исключительно на детстве, сриентирован исключительно на детстве, от предела в жизни может не быть игрового отношения с дугулми подъми сущет строит, отношение с другими подъм зарослого человека, в теромеского подходя инстрация? А все просто, начните играт с ре-енком. В своей статъе ны хотим поделиь зарослого возресте, с чего начали мы во-первых, мы выделили время для игры, кие игры строина отношения с догоми.



распределенот игровой материал. И в ходе наблюдения мы заметили, как только вмешинается в игру педагог, меняется сижет игры игра становится интересней, дети, которые сидели в стороне или занимались другими делами, активно подключенотся в игру. Достоинство игры в том, что она огирается на естественные потребности детей, не со-держит в себе принуждения, привлекательна и приятна. В игре ребенок развивается как личность, унето формируются техороны впоследствии будут зависеть успешность его учебной и трудовой деятельности, его отношения с людьми. Например, в игре формируется такое качество личности ребенка, как саморегуляция действий с учетом задач количественной оретельности. Важнейшим достижением является принобретение чувства коллективато с пребенка, как саморегуляция действий с учетом задач количественной оретельности. Важнейшим достижением является при-обретение чувства коллективато с учетом задач количественной оретельным образом его интеллектуальную сферу, так как в коллективной игре происходит взаимодей-

ствие смыслов, развитие событийного содержения и достижение общей игровой цели. Педагогическое сопровождение игр на правлено на сохранение игр на правлено на сохранение игр на правлено на сохранение игрового творчества. Педагоги стремятся пробудить у дветай способность к импровизации, насыщению сюжетов оригинальными событиями. Таким образом, к феномену игры стоит относиться как к уникальному явлению детства. Игра — это не только имитация жизни, это очень серьезная деятельность, которая позволяет ребенку самоутвердиться, самореализоваться. Частвуя в различеным играх, ребенок выбирает для себя персонажи, которые наиболее близки ему, соответствуют его нравственным ценностям и осциальным установкам. Игра становится фактором социального развития личности. циального развития личности.

Т. Папилова, МАДОУ № 113 «Капитошка», г.Улан-Удэ.

UESUD LINTEDATABLI -